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 1یات برای اقتصاد رياضدرس  ترمپايان امتحان 

 1401 -1402(  دوم/  اول)  نيمسال
       

 توجه :
 از نوشتن با مداد خودداری نمائید.

 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست.
 شود.در طول امتحان به هیچ سوالي پاسخ داده نمي

----------------------------------------------------------------------------- 

)اگر  -1سوال  )f x x 3 )و  2 )( )f g x x  5 )آنگاه ضابطه تابع  3 )g x نمره  15          .مشخص کنيده را ب 
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)  نمودار تابع -2سوال  )
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 نمره  15                            را در دستگاه مختصات رسم کنيد. 
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 نمره  30                                                                            : زير را در صورت وجود محاسبه کنيد هایحد -3سوال 
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 نمره 30                                                                      محاسبه کنيد : های زير راهر يک از تابع مشتق -4سوال 
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------------------------------------------------------------------------------- 

)معادله خط مماس بر منحني تابع   -5سوال  )f x x x  31 5 1
6 2 3

 را در نقطه  

xبه طول               1 )نمره 15                                                                       نويسيد.      ب )واقع بر نمودار آن 

------------------------------------------------------------------------------- 

) اگر -6سوال  )f x x x  4 25 )/ برای مقدار تقريبي، به کمک مشتق ، يک  5 )f 1  نمره 20                .بيابيد 09

------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 موفق باشید

 

 



 

 1رياضیات برای اقتصاد ترم درس يانپات امتحان پاسخ سوالا

 1401-1402 دومنیمسال 
 

21/3/1402 

 سيدرضا موسوی

)چون   : 1پاسخ سوال )( )f g x x  5 ) پس 3 ) ( )f x g x x  5 ) و يا  3 )x g x x   3 2 5  و در نتيجه : 3
( )g x x  2 1 

 

   : 2پاسخ سوال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim                                    : 3پاسخ سوال
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)                                                          : 4پاسخ سوال )f x
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)چون :  5پاسخ سوال )f  1 )پس نقطه تماس عبارت است از  2 , )A  1 ). چون 2 )f x x  21 5
2 2

پس شيب خط مماس  

)برابر است با  Aدر نقطه  )f   1 yعبارت است از  Aو معادله خط مماس بر منحني در نقطه  2 x 2. 

 

aنقطه   : 6پاسخ سوال 1  که نزديک نقطه ، را
/x 1 )داريم  کنيم.انتخاب مي است ، 09 )f 1  و 1

( ) ( )f x x x f     34 10 1 6 
  به کمک معادله خط مماس بر منحني داريم:                                  
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)چون  و  )f   1 /                           خواهيم داشت : 6 / / /( ) ( )( )f      1 09 1 6 0 09 1 0 54 0 46 
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